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» ...und forschten täglich in der Schrift,  
ob sich´s also verhielte.« 
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Liebe Leser, liebe Geschwister,  
schaut man sich gegenwärtig um, so kann man den Eindruck bekommen, dass die Vorliebe für Kurznachrichten 
und kurze Schlagzeilen weiter zunimmt. Wer kann oder möchte sich intensiv mit einem Thema beschäftigen, 
längere Texte lesen und aufnehmen? In der Apostelgeschichte lesen wir von den Leuten in Beröa: Sie „forschten 
täglich in der Schrift, ob sich’s also verhielte“ (Apg. 17,11). Die Botschaft, von Paulus und Silas überbracht, hat 
bei den Leuten in Beröa großes Interesse geweckt und sie zum intensiven Bibelstudium geführt (auch wenn 
ihnen damals das NT noch nicht vorlag). Das Ergebnis war Klarheit und Gewissheit über den Inhalt der Botschaft, 
nämlich Jesus Christus, dem Messias Gottes. Damit wurden sie zum Glauben geführt und darin immer fester 
gegründet. Das Forschen in der Bibel hat mit der richtigen Herzenshaltung eine große Segenswirkung! Das kann 
durchaus herausfordernd sein, weil die Bibel kein dünnes Büchlein ist und sie denkend entdeckt werden will. 
Wer aber immer nur Bruchstücke aufnimmt, der geht letztlich am großen biblischen Reichtum vorbei. Lesen Sie 
doch mal ein ganzes biblisches Buch, oder beschäftigen Sie sich intensiv mit einem Thema, und erfahren, was 
die Bibel dazu zu sagen hat.  
Seit dem letzten Katalog gibt es ein paar Neuauflagen. Darunter befinden sich insbesondere die Jubiläumsbibel  
(mit aufschlussreichen Erklärungen zwischen den Versen), das Buch zur Taufe von Viktor Gräfenstein, sowie  
„Lieben und Helfen“ von Joachim Cochlovius. Das sind Bücher, die Ihnen helfen die Bibel noch besser zu ver- 
stehen und anzuwenden. 
Herzlich grüßt Sie im Namen unseres Herrn Jesus Christus 

 
 
Karl Gräfenstein 
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BIBELN
Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: Worterklärungen, Wegweiser in 
die Heilige Schrift, Bibelleseplan für jeden Tag, Zeittafel, einen kurzen Unter-
richt von August Hermann Francke (»Wie man die Heilige Schrift zu seiner 
wahren Erbauung lesen soll«) und historische Landkarten zur Bibel. Zusätzlich 
sind die Epistel und Evangelien im Text angegeben.

Die Bibel –  
unrevidierte Lutherübersetzung von 1545

Die Bibel – unrevidierte Lutherübersetzung von 1545 

Großdruck 
schwarzer Einband, gebunden, zwei Lesebändchen, seitliches Bibelregister 

Standardformat 15 x 21, 5 cm 
Artikel-Nr. 312  //  29,00 €   

»HERR, dein Wort bleibt ewiglich,  
   soweit der Himmel ist«  
     Psalm 119,89

vorraussichtlich 2.Quartal 2023 verfügbar 

Die Bibel – unrevidierte Lutherübersetzung von 1545  
schwarzer Einband, gebunden, zwei Lesebändchen 

~ Taschenformat 11,5 x 17, 5 cm, mit Apokryphen 
     Artikel-Nr. 165  //  21,00 €    

~ Taschenformat 11,5 x 17, 5 cm 
     Artikel-Nr. 166  //  19,00 €   
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Mit seitlichem Register
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»Gottes Wort ist die rechte Sonne, die       
   uns den ewigen Tag gibt, zu leben und  
   fröhlich zu sein.«
        Martin Luther (1483 – 1546) 
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Die Bibel –
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Die Bibel – Luther 1912 
Taschenausgabe 

schwarzer Einband, gebunden, zwei Lesebändchen,  
seitliches Bibelregister 

Taschenformat 11,5 x 17, 5 cm 

~ Bibel Luther 1912, mit Apokryphen 
     Artikel-Nr. 185  //  19,50 €    

~ Bibel Luther 1912 
     Artikel-Nr. 186  //  17,50 € 

Die Bibel – Luther 1912 
Lederausgabe 

schwarzer Lederumschlag mit Reißverschluss, gebunden, 
zwei Lesebändchen, seitliches Bibelregister 

Taschenformat 12 x 18,5 cm

~ Lederausgabe, Bibel Luther 1912, mit Apokryphen 
     Artikel-Nr. 194  //  64,00 €    

~ Lederausgabe, Bibel Luther 1912 
     Artikel-Nr. 193  //  62,00 €    
 

Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: Worterklärungen, Wegweiser in die Heilige Schrift, Bibelleseplan  
für jeden Tag, Zeittafel, einen kurzen Unterricht von August Hermann Francke (»Wie man die Heilige Schrift  
zu seiner wahren Erbauung lesen soll«) und historische Landkarten zur Bibel.

Bibeln
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Die Bibel –  
Traubibel revidierte Lutherübersetzung von 1912

Schriftmuster Standardausgabe (Originalgröße)

Die Bibel –  
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Die Bibel – Luther 1912 mit Apokryphen Standardausgabe 

~ Standardformat 15 x 21,5 cm, Einband mit goldgeprägtem Kreuz, schwarz   
     Artikel-Nr. 230  //  32,00 €    

Die Bibel – Luther 1912 mit Apokryphen Lederausgabe 

~ Standardformat 16 x 22,5 cm, Leder mit goldgeprägtem Kreuz  
     und Reißverschluss, schwarz   
     Artikel-Nr. 232  //  82,00 €    

Die Bibel – Luther 1912 Lederausgabe 

Lederumschlag, Familien-Chronik 

~ Standardformat 16 x 22,5 cm, Leder mit Prägung, weiß 
     Artikel-Nr. 233  //  79,00 €    

~ Standardformat 16 x 22,5 cm, Leder mit Prägung, schwarz 
     Artikel-Nr. 233a  //  79,00 €    

~ Standardformat 16 x 22,5 cm, Leder blau 
     Artikel-Nr. 233b  //  79,00 €    

vorraussichtlich 2.Quartal 2023 verfügbar 

als Geschenk zur Trauung

Die Bibel – Luther 1912 Standardausgabe 

Einband, Familien-Chronik 

~ Standardformat 15 x 21,5 cm, schwarz 
     Artikel-Nr. 235  //  30,00 €   

~ Standardformat 15 x 21,5 cm, blau 
     Artikel-Nr. 235a   //  30,00 €    



Die Bibel –  
Traubibel revidierte Lutherübersetzung von 1912

Die Bibel –  
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Die Bibeln enthalten im Anhang zusätzlich: 

˜ Register mit Worterklärungen 
˜ Wegweiser in die Heilige Schrift 
˜ Bibelleseplan für jeden Tag 
˜ Kurzer Unterricht von August Hermann Francke  
  (»Wie man die Heilige Schrift zu seiner wahren Erbauung lesen soll«)  
˜ Episteln und Evangelien 
˜ Zeittafel und historische Landkarten

Alle Ausführungen enthalten: 

˜ Schriftgröße im Großdruck 
˜ zwei Lesebändchen 
˜ seitliches Bibelregister 
~ gebunden

Bibeln
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Neuauflage

Die Jubiläumsbibel  –  Luther 1912 
mit erklärenden Anmerkungen 

fester Leinenumschlag mit Blindprägung,  
vier Lesebändchen, 
gebunden, 1472 Seiten  

Großformat 16,3 x 24 cm 
Artikel-Nr. 444  //  80,00 €    

Die Jubiläumsbibel erschien 1912 anlässlich zum 100jährigen Jubiläum der Württem- 
bergischen Bibelanstalt. An der Erarbeitung waren damals mehrere Theologen der  
Evangelisch-lutherischen Landeskirche in Württemberg beteiligt. Darunter ist insbesondere 
Pfarrer Paul Langbein als der Herausgeber zu nennen. Er diente in mehreren Gemeinden  
(z.B. Würtingen und Dettingen an der Erms) und er war viele Jahre Mitglied im Bruderrat  
der Altpietistischen Gemeinschaften.



BibelnEnthalten ist der bewährte Luthertext von 1912. Er ist versweise in zwei Spalten gedruckt. 
Jedes biblische Buch beginnt mit einer kurzen Einführung. Zudem ist durchgängig eine 
Erklärung nach den Bibelversen eingeschoben, auf die sie sich bezieht. Damit ermöglicht die 
Jubiläumsbibel auf einfache Weise das tiefere Verständnis der biblischen Texte.  

Im Anhang befinden sich: 

˜ Sach- und Worterklärungen 
˜ Merkvers zur Ordnung der biblischen Bücher 
˜ Maße, Gewichte, Geld, Zeitrechnung 
˜ Zeittafel der biblischen Geschichte 
˜ Schriftstellen für verschiedene Anlässe und Themen als Wegweiser in die Heilige Schrift 
˜ Übersicht von Schriftstellen für die wichtigsten biblischen Begri!e und Tatsachen 
˜ Nachdruck von August Hermann Franckes „Kurzer Unterricht, wie man die Heilige Schrift       
    zu seiner wahren Erbauung lesen solle“ 
˜ Artikel über deutsche Bibelübersetzungen und insbesondere die von Martin Luther 
˜ Farbige Landkarten
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Großdruck, schwarzer Einband mit goldgeprägtem Kreuz, 
gebunden, zweispaltig, alle Worte von Jesus Christus in Rot gedruckt,  
neu kolorierte Bilder von Julius Schnorr von Carolsfeld

Großformat 17 cm x 24,5 cm 
Artikel-Nr. 332  //  29,80 €

revidierte Lutherübersetzung von 1912

Das Neue Testament und Psalmen 
mit farbigen Bildern
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Das Neue Testament enthält im Anhang zusätzlich: 
˜ Register mit Worterklärungen 
˜ Episteln und Evangelien 
˜ Wegweiser in die Heilige Schrift 
˜ Kurzer Unterricht von August Hermann Francke  
  (»Wie man die Heilige Schrift zu seiner wahren Erbauung lesen soll«) 

Sonderaktion

50%

14,90 €
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iihhmm sscchheeuuee ssiicchh aalllleerr SSaammee
IIssrraaeellss..
2255.. DDeennnn eerr hhaatt nniicchhtt vveerr--
aacchhtteett nnoocchh *vveerrsscchhmmäähhtt
ddaass EElleenndd ddeess AArrmmeenn uunndd
sseeiinn AAnnttlliittzz vvoorr iihhmm nniicchhtt
vveerrbboorrggeenn;; uunndd ddaa eerr zzuu
iihhmm sscchhrriiee,, hhöörrttee eerrʼ̓ss..

*PPss.. 99,,1133;; HHeebbrr.. 55,,77

2266.. DDiicchh wwiillll iicchh pprreeiisseenn iinn
ddeerr ggrrooßßeenn GGeemmeeiinnddee;; iicchh
wwiillll *mmeeiinnee GGeellüübbddee bbee--
zzaahhlleenn vvoorr ddeenneenn,, ddiiee iihhnn
ffüürrcchhtteenn.. *PPss.. 111166,,1144

2277.. DDiiee *EElleennddeenn ssoolllleenn
eesssseenn,, ddaaßß ssiiee ssaatttt wweerrddeenn;;
uunndd ddiiee nnaacchh ddeemm HHeerrrrnn
ffrraaggeenn,, wweerrddeenn iihhnn pprreeiisseenn;;
eeuueerr HHeerrzz ssoollll eewwiigglliicchh llee--
bbeenn.. *PPss.. 6699,,3333

2288.. EEss wweerrddeenn ggeeddeennkkeenn
uunndd ssiicchh zzuumm HHeerrrrnn bbeekkeehh--
rreenn aalllleerr WWeelltt EEnnddeenn uunndd
vvoorr iihhmm aannbbeetteenn aallllee GGee--
sscchhlleecchhtteerr ddeerr HHeeiiddeenn..
2299.. DDeennnn ddeess HHeerrrrnn iisstt ddaass
RReeiicchh,, uunndd eerr hheerrrrsscchhtt uunntteerr
ddeenn HHeeiiddeenn..
3300.. AAllllee FFeetttteenn aauuff EErrddeenn
wweerrddeenn eesssseenn uunndd aannbbeetteenn;;
vvoorr iihhmm wweerrddeenn ddiiee *KKnniieeee
bbeeuuggeenn aallllee,, ddiiee iimm SSttaauubbee
lliieeggeenn,, uunndd ddiiee,, ssoo kküümm--
mmeerrlliicchh lleebbeenn.. *PPhhiill.. 22,,1100

3311.. EErr wwiirrdd eeiinneenn SSaammeenn

hhaabbeenn,, ddeerr iihhmm ddiieenntt;; vvoomm
HHeerrrrnn wwiirrdd mmaann vveerrkküünnddii--
ggeenn zzuu KKiinnddeesskkiinndd.. JJeess.. 5533,,1100

3322.. SSiiee wweerrddeenn kkoommmmeenn
uunndd sseeiinnee GGeerreecchhttiiggkkeeiitt
pprreeddiiggeenn *ddeemm VVoollkk,, ddaass
ggeebboorreenn wwiirrdd,, ††ddaaßß eerrʼ̓ss ggee--
ttaann hhaatt.. *PPss.. 111100,,33;; ††JJoohh.. 1199,,3300

DDeerr gguuttee HHiirrttee..

2233 EEiinn PPssaallmm DDaavviiddss..
DDeerr HHeerrrr iisstt mmeeiinn

*HHiirrttee;; mmiirr wwiirrdd nniicchhttss
mmaannggeellnn..

*11.. MMoossee 4488,,1155;; JJoohh.. 1100,,1122--1166

22.. EErr wweeiiddeett mmiicchh aauuff eeiinneerr
ggrrüünneenn AAuuee uunndd ffüühhrreett
mmiicchh zzuumm ffrriisscchheenn WWaasssseerr..

HHeesseekk.. 3344,,1144;; OOffffeennbb.. 77,,1177

33.. EErr *eerrqquuiicckkeett mmeeiinnee
SSeeeellee;; eerr ffüühhrreett mmiicchh aauuff
rreecchhtteerr SSttrraaßßee uumm sseeiinneess
NNaammeennss wwiilllleenn.. *JJeerr.. 3311,,2255

44.. UUnndd oobb iicchh sscchhoonn wwaann--
ddeerrttee iimm ffiinnsstteerrnn TTaall,,
*ffüürrcchhttee iicchh kkeeiinn UUnnggllüücckk;;
ddeennnn dduu bbiisstt bbeeii mmiirr,, ddeeiinn
SStteecckkeenn uunndd SSttaabb ttrröösstteenn
mmiicchh.. *PPss.. 4466,,33

55.. DDuu bbeerreeiitteesstt vvoorr mmiirr
eeiinneenn TTiisscchh iimm AAnnggeessiicchhtt
mmeeiinneerr FFeeiinnddee.. DDuu ssaallbbeesstt
mmeeiinn HHaauupptt mmiitt ÖÖll uunndd
sscchheennkkeesstt mmiirr vvoollll eeiinn..

PPss.. 3366,,99

66.. GGuutteess uunndd BBaarrmmhheerrzziigg--
kkeeiitt wweerrddeenn mmiirr ffoollggeenn

PPssaallmm 2222..2233669922
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Großdruck, fester Einband mit goldgeprägtem Kreuz,  
gebunden, ein Lesebändchen, seitliches Bibelregister 

Taschenformat 11, 5 cm x 17 cm 
Artikel-Nr. 144  //  12,00 €

Das Neue Testament  
und Psalmen
revidierte Lutherübersetzung von 1912

Bibeln



Schriftmuster (Originalgröße)

Martin Luther  
Luthers Psalmen-Auslegung – Band 1 und 2

„Summa, der Psalter ist eine rechte Schule, darinnen man den Glauben und 
gut Gewissen zu Gott lernt, übt und stärkt“, so schreibt Martin Luther 1525  
in seiner kurzen Anleitung, wie der Psalter nützlich zu lesen sei. Pfarrer  
Christian Eberle hat Luthers zahlreiche Auslegungen zum Psalter zu einem  
Guss verarbeitet und in diesen beiden Bänden herausgegeben. Damit können 
Sie viel einfacher von seinen gründlichen und erbaulichen Erklärungen  
profitieren und die Schule des Psalters segensreich besuchen. 

Im Anschluss an den 150. Psalm befinden sich noch folgende Auslegungen: 
˜ Israels Freudenlied (2. Mose 15, 1–18) 
˜ Moses Scheidelied (5. Mose 32, 1–43) 
˜ Davids Testaments- und Schwanenlied (2. Samuel 23, 1–7) 

gotische Schrift 
unveränderter Nachdruck*, gebunden, herausgegeben von Chr. G. Eberle,  
901 Seiten (Band1), 224 Seiten (Band2) 

Buchformat 17 cm x 24 cm 
Artikel-Nr. 292  //  48,00 €

BÜCHER  
        ZUR BIBEL

*Hinweis: geminderte Druckqualität 
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Band 2 
Auslegung des ersten Buches Mose / Zweiter Teil / 1160 Seiten   
 
Band 14 
Vorreden / historische und philologische Schriften / Auslegung des 
Alten Testaments über die Propheten Obadja bis Maleachi / 1128 Seiten  
 
Band 15 
Reformationsschriften / 1376 Seiten 
 
Band 16 
Reformationsschriften / 1192 Seiten 
 
Band 17 
Reformationsschriften / 1160 Seiten 
 
Band 18 
Reformationsschriften / 1096 Seiten 
 
Band 19 
Reformationsschriften / 1064 Seiten 
 
Band 20 
Reformationsschriften / 1288 Seiten 
 
Band 21a 
Dr. Martin Luthers Briefe / Teil 1 von 1507–1532 / 936 Seiten 
 
Band 21b 
Dr. Martin Luthers Briefe / Teil 2 von 1533–1546 / 896 Seiten 
 
Band 22 
Tischreden / 1072 Seiten 
 
Band 23 
Haupt- und Sachregister / Spruchregister / Berichtigungen und Nach-
träge / 1112 Seiten

Artikel-Nr. 75  //  35,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 88  //  34,50 € 
 
 
 
Artikel-Nr. 89  //  42,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 90  //  36,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 91  //  35,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 92  //  34,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 93  //  32,50 € 
 
 
Artikel-Nr. 94  //  39,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 95  //  28,50 € 
 
 
Artikel-Nr. 96  //  27,50 € 
 
 
Artikel-Nr. 97  //  35,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 98  //  39,00 €

Walch: Luthers sämtliche Schriften 

gotische Schrift
Nachdruck der von 1880 –1910 im Concordia Publishing House St. Louis, Mo. erschienenen Ausgabe.

50%

Buchpaket Walch – Sprechen Sie uns gerne darauf an. 
~  als Reformationsschriften 50% 
~  als Lutherbriefe 50%

Bücher zur Bibel



Schriftmuster (Originalgröße)

In diesen folgenden Bänden wird die Heilige Schrift 
des Alten Testamentes und des Neuen Testamentes 
sehr ausführlich ausgelegt und erklärt.  
Pfarrer Christoph Starke ist der Herausgeber der 
Synopsis, die 1733 das erste Mal erschien. Er hat die 
Erklärungen mit Hilfe einiger anderer Gelehrter  
aus verschiedenen Lehrbüchern zusammengetragen. 

Band 1  
1. Mose, 468 Seiten 
 
Band 2 
2. Mose bis 3. Mose, 528 Seiten 
 
Band 3  
4. Mose bis 5. Mose, 508 Seiten  
 
Band 4 
Josua bis 2. Könige, 872 Seiten 
 
Band 5 
1. Chronik bis Hiob, 644 Seiten 
 
Band 7 
Sprüche bis Hohelied, 688 Seiten  
 
Band 8 
Jesaja, 528 Seiten  
 
Band 10 
Hosea bis Maleachi, 400 Seiten

Artikel-Nr. 371  //  28,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 372  //  30,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 373  //  29,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 374  //  44,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 375  //  34,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 377  //  36,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 378  //  30,00  € 
 
 
Artikel-Nr. 380  //  25,00 €

Altes Testament

Christoph Starke  
Synopsis der Heiligen Schrift

gotische Schrift 
folgende Bände der Heilige Schrift des Alten Testamentes  
und des Neuen Testamentes erhältlich, gebunden, 21 cm x 29,7 cm

50%

Band 2 
Markus bis Lukas, 600 Seiten  
 
Band 4 
Apostelgeschichte, 412 Seiten 
 
Band 5 
Römer bis Korinther, 572 Seiten 
 
Band 6 
Galater bis Hebräer, 768 Seiten 

Artikel-Nr. 347  //  29,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 349  //  25,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 350  //  29,00 € 
 
 
Artikel-Nr. 351  //  37,00 €

Neues Testament
Buchpaket Synopsis 
Sprechen Sie uns gerne darauf an.



Als Geschenk zur

Konfirmation

NEU
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Wilhelm Höhn  
Einführung in die griechische Sprache 

Eine kleine Einführung in die griechische 
Sprache des Neuen Testaments. Mit Schreib-
übungen, Aufgaben und Lösungen. 

gebunden, 400 Seiten, 17 x 24,5 cm 
Artikel-Nr. 260  //  24,80 €

Horst Neumann 
Aufschlußreiches zur Bibel 

Dieses Buch gibt Hilfen, um die Bibel zu verstehen. 

Taschenbuch, 120 Seiten, 10,5 x 18 cm 
Artikel-Nr. 137  //  4,50 €

Wilhelm Stärkel / Heinrich Peter Ehlers 
Schlüssel zur O!enbarung Johannes 

Der Schlüssel zur O!enbarung Johannes wurde von einem christ- 
gläubigen Israelitischen Bürger zu Ehren Jesu Christi verfaßt.  
Gewidmet der Gemeinde des Herrn in der Endzeit, zu welcher auch 
Israel gehören wird. Im ersten Teil des Buches erwartet sie von  
Wilhelm Stärkel eine ausführliche Auslegungen der O!enbarung. 
Wilhelm Stärkel war ein Ev.-lutherischer Pastor in Saeatow-Russland.  

Desweiteren befindet sich im Buch ein Vortrag von Heinrich Peter Ehlers 
unter dem Titel „Das Königreich Jesu auf Erden“ und „Zeichen der Zeit“. 
Zudem beantwortet der Evangelist 133 Fragen zur O!enbarung.  
In einem kurzen Lebenslauf bekommt der Leser einen Einblick in das 
Leben dieses Autors.

anthrazit farbener Leineneinband mit silbernen Schriftzug,  
ein Lesebändchen

gebunden, 341 Seiten, 16,5 x 24,5 cm 
Artikel-Nr. 27   //  16,00 €

»Selig ist, der da liest und die  
   da hören die Worte der  
   Weissagung und behalten,  
   was darin geschrieben ist;  
   denn die Zeit ist nahe.« 
   O!enbarung 1,3

Bücher zur Bibel
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Carl Blum
Carl Theodor Wilhelm Blum (* 4. Mai 1841 in Garssen; † 10. Februar 1906) war ein lutherischer  
Theologe und wolgadeutscher Pfarrer, dessen Predigten unter den Russlanddeutschen während der  
Sowjetzeit von großer Bedeutung waren. Er gab Predigtsammlungen für jeden Sonn- und Feiertag  
des Kirchenjahres heraus, die in der zwangsauferlegten pfarrerlosen Zeit der kommunistischen  
Sowjetunion den meist im Geheimen aktiven evangelischen Christen auch in Sibirien und Kasachstan  
ein hohes Maß an Halt und Orientierung boten und – oft handschriftlich überliefert – in Gottes- 
diensten und Betstunden verlesen wurden.

Carl Blum 
Christus unser Leben – Epistel-Predigten 

Dieses Predigtbuch über die Episteln des Kirchenjahres folgte auf 
„Gnade um Gnade“. Die Predigten beabsichtigen die apostolische 
Lehre verständlich auszulegen und Christus in jedem einzelnen 
Gläubigen deutlicher einzuprägen. 

Großdruck 
544 Seiten, gebunden, 17 cm x 24 cm 

Artikel-Nr. 156  //  21,00 €

Carl Blum 
Gnade um Gnade – Evangelien-Predigten 

Für die damaligen evangelischen Wolgagemeinden war es das 
erste Predigtbuch aus ihrer Mitte über die Evangelien des ganzen 
Kirchenjahres. Die Predigten enthalten nichts anderes als das 
Evangelium von Jesus Christus, durch welchen Gott die Welt mit 
sich selber versöhnte! 

Großdruck 
fester Leinenumschlag mit Goldprägung 
622 Seiten, gebunden, 17 x 24 cm 

Artikel-Nr. 143  //   21,00 €

PREDIGTEN
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C. F. W. Walther 
Frühregen und Spätregen – Predigten 

Damit das Leben im Glauben reifen und wachsen kann, braucht 
es neben Geduld auch die richtige geistliche Nahrung. Das ver- 

sinnbildlicht der Früh- und Spätregen, der jeweils nötig ist zu 
seiner Zeit zum Ausreifen der Ernte. Wie das im Verkündigungs-
dienst von C.F.W. Walther geschehen ist, das zeigt dieses Buch. 

Zu mehreren biblischen Texten sind jeweils zwei Predigten aus 
verschiedenen Zeiten zusammengestellt, um ihren ganz eigenen 

Beitrag zum Ausreifen der Ernte im Reich Gottes darzustellen. 

218 Seiten, gebunden, 15 cm x 21,5 cm 
Artikel-Nr. 326  //  17, 80 €

Predigten
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»Ich habe ein solches Vertrauen durch      
  Christum zu Gott, daß ihr hier nicht  
  ein leeres Gewäsch, sondern einen  
  herzlichen treuen Unterricht und Trost  
  für eure Seelen finden werdet.« 
   M. Christian Scrivers

Lebenswasser aus dem Heilsbrunnen 
Evangelien-Predigten 

Enthalten ist eine Sammlung auserlesener Predigten 
über die Feiertage des Kirchenjahres (exkl. der Passions-
zeit) von 24 Autoren, darunter Harms, Modersohn  
und Hofacker.   

577 Seiten, gebunden,17 cm x 24 cm 
Artikel-Nr. 323  //  24,00 €

Dr. Johann Gerhard 
Heilige Betrachtungen   

Mit dem Ziel, die wahre Gottseligkeit zu stärken, werden 
etliche wichtige Themen wie „Gewissheit unserer  
Seligkeit“, „Liebe zu Gott“, „Christliche Geduld“ usw. 
knapp behandelt. 

348 Seiten, gebunden, 12 cm x 17 cm 
Artikel-Nr. 256  //  14,00 €

M. Christian Scrivers 
Seelen-Schatz – Predigten (Band 1–3)   

gotische Schrift 

Nach viel Arbeit, Seufzern und Gebeten und trotz schweren  
Leidens konnte Pastor Christian Scriver dieses große Werk durch 
Gottes Gnade vollenden. Er hat den christlichen Werdegang in 
fünf Abschnitte eingeteilt und zu jedem etliche Predigten ver-
fasst, um das jeweilige Thema ausgiebig zu erhellen. 

unveränderter Nachdruck
810 Seiten Band 1, 1068 Seiten Band 2, 1021 Seiten Band 3 
gebunden, 17 cm x 24 cm 
Artikel-Nr. 289  //  69,00 €

Die Bände sind auch

einzeln erhältlich 
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»In das Dunkel unsrer Tage      
  gib uns deines Geistes Licht. 
  Lass uns in der Wahrheit stehen 
  und uns wanken nicht. 

  Herr, schenk du uns feste Herzen, 
  Mach sie frei von jedem Trug. 
  Dir nur woll ń wir immer dienen,  
  das allein ist klug.« 
   aus dem Buch

GEDICHTE

   21

Erich Schmidt-Schell 
Dein Wort ist mein Trost 

Gedichte zu den Themen: Trost, Lob und Dank,  
Umkehr zu Gott, allgemeine Glaubensthemen, 

Advent, Weihnachten, Jahresschluss, Karfreitag, 
Ostern, Heiliger Geist, Erntedank, Hochzeit.

Großdruck 
112 Seiten, gebunden, 15 cm x 21,5 cm 

Artikel-Nr. 625  //   14,00 €

Predigten - G
edichte



NEU
AUFLAGE

22 

Johann Friedrich Stark 
Morgen- und Abendandachten 

Dieses Andachtsbuch hilft dem Beter sich ganz 
auf Gott auszurichten. Es bietet Morgen- und 
Abendandachten für alle Tage des Jahres (als 
betende Betrachtung zu einer Bibelstelle verfasst) 
sowie für Sonn- und Festtage. Zusätzlich sind auch 
Gebete für persönliche Anlässe enthalten (z.B. 
Taufe, Armut und Anfechtung). Diese Ausgabe 
geht insbesondere auf eine Überarbeitung durch 
Pfarrer Karl Ehmann aus dem Jahr 1876 zurück, der 
alle Gebete auf ihren segensreichen Kern zurück-
geschnitten hat. 
 
Großdruck 
fester Leinenumschlag mit Goldprägung 
847 Seiten, gebunden, 17 x 24 cm 

Artikel-Nr. 101  //   25,00 €

ANDACHTS-  
           BÜCHER

Johann Friedrich Stark 
Johann Friedrich Stark (* 10. Oktober 1680 in Hildesheim; † 17. Juli 1756 in Frankfurt am Main)  
war ein lutherischer Theologe und v.a. fruchtbarer Schriftsteller, der sehr viel gelesen wurde. 
Eigentlich sollte er Handwerker werden aber sein Wissensdurst ließ seine Eltern umstimmen, 
sodass er ab 1702 an der Universität Gießen Theologie studieren konnte. Nach bestandenem 
Examen und erfolgreicher Doktorarbeit diente er an mehreren Station, darunter v.a. in Frankfurt 
am Main zunächst im Armen- und Waisenhaus und später als Prediger sowie als Mitglied im 
Konsistorium. Im Jahr 1715 heiratete er Katharina Reuß, die ihm sieben Kinder gebar. Leider 
überlebten ihn nur zwei Kinder und auch seine Frau starb ca. 10 Jahre vor ihm. Mit dem Trost,  
den er selber nötig hatte und von Gott bekam, konnte er später auch andere trösten.
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Erich Schmidt-Schell 
Hände, die nicht fallen lassen 

Nach einer wahren Begebenheit: Der junge Christian Baldrum kommt 
1945 als Kriegsgefangener nach Russland. Neben den schweren  
Haftbedingungen macht ihm besonders seine Einsamkeit zu scha!en. 
Briefe, die er an seine Mutter schreibt, kommen unbeantwortet zurück. 
Er muss davon ausgehen, dass er als einziger von seiner Familie übrig-
geblieben ist.

184 Seiten, gebunden,  14 x  19 cm  
Artikel-Nr. 624  //   12,80 €

Berta Bachmann 
Meine jungen Jahre 
in Kasachstan 

Eine deutsche Frau erzählt  
von ihrem Leben in der UdSSR 
der Nachkriegszeit, nämlich in 
Kasachstan. Damit zeigt sie,  
wie die Deutschen, besonders  
die Frauen, damals gelebt  
und gelitten hatten. 

96 Seiten, gebunden,  14 x  21 cm 
Artikel-Nr. 181  //  7,50 €

Luise Wendlandt-Homann 
Zugvögel kennen ihre Zeit  

Luise ist gerade 24 Jahre alt,  
als ihr Mann stirbt. Als junge  
Witwe mit vier Kindern heiratet 
sie Missionar Homann, mit dem 
sie nach Australien ausreist.  
Eine schwere Zeit beginnt. 

175 Seiten, gebunden,  12 x17,3cm  
 Artikel-Nr. 620  //  12,80 €

Johanna Harms 
Im finstern Tal 

1937 reist die junge Johanna 
Harms nach Persien und arbeitet 
in einem Blindenheim. 1941 wird 
sie, von den in Persien eindringen-
den Russen, festgenommen, als 
»Spionin« verurteilt und erlebt da-
nach eine 14-jährige Leidenszeit. 

480 Seiten, gebunden, 12 x17,5 cm  
Artikel-Nr. 621  //  14,80 €

Erich Schmidt-Schell 
Du hast mich von mir selbst 
befreit 

Ein Lebensbild über Pfarrer Paul 
Schneider – Pfarrer Paul Schneider 
lebte unerschrocken als Jesu Nach-
folger im Dritten Reich. Sein Leben 
ist ein Vorbild für viele Christen.  

128 Seiten, gebunden,  12 x17,3cm  
Artikel-Nr. 623  //  12,80 € 

Buchpaket Biografien 
Bei einem Kauf von 3 Biografien15%

BIOGRAFIEN & 
ERZÄHLUNGEN

Andachtsbücher – Biografien &
 Erzählungen



NEU
AUFLAGE

24 

Dr. Martin Luther  
Großer Katechismus 

Was Martin Luther in dieser 
Bekenntnisschrift über die Zehn 
Gebote und die Hauptartikel des 
Glaubens, über Gebet, Taufe  
und Abendmahl schrieb, findet 
bis heute Anwendung im Gottes-
dienst. ‘Sie muss jeder Christ 
notwendigerweise kennen’,…

Hardcover, geheftet, 15 x 22 cm 
160 Seiten 
Artikel-Nr. 158  //  12,00 € 

Agende – Gottesdienste  
und Amtshandlungen 

Handreichung für die Durch- 
führung von Gottesdiensten  
und Amtshandlungen in  
ev.- luth. Gemeinden und  
Hauskreisen. 

Großdruck 
gebunden, 14,8 x 21 cm 
96 Seiten 

Artikel-Nr. 268   //  10,00 €

LEHRBÜCHER

Viktor Gräfenstein 
Die Heilige Taufe 

Kaum ein anderes Thema ruft 
mehr Diskussionen und Streitig- 
keiten hervor, als das der Taufe. 
Es ist das Ziel dieses Buches,  
erhellende Antworten auf den 
Inhalt und die Bedeutung der  
Taufe zu geben, damit es nicht  
nur eine Tradition ohne Sinn  
ist, sondern echte Freude bringt,  
weil man die Hintergründe  
verstanden hat. 

Taschenbuch (Softcover) 
Klebebindung, 13 x 21 cm 
120 Seiten 

Artikel-Nr. 25  //   5,00 €

Martin Luther 
Kleiner Katechismus mit 
Erklärungen 

Der Kleine Katechismus mit 
ergänzender, umfangreicher 
Auslegung in zeitgemäßer 
Gestaltung. Im Frage-Antwort 
Stil werden die wesentlichen 
Inhalte des christlichen Glaubens 
vermittelt. Für den Kinder- und 
Konfirmandenunterricht un- 
entbehrlich aber auch für  
Erwachsene sehr hilfreich. 

Taschenbuch (Hardcover) 
gebunden, 11 x 17 cm 
275 Seiten 

Artikel-Nr. 26  //   9, 00 €

Für Konfirmanden

geeignet 

Neuauflagen und Neuerscheinungen

Klaus Eickho! 
Sehen und Handeln – Vom Wesen geistlicher Leiter 

„Das Geheimnis von geistlichen Leitern ist ihr Augenkontakt mit dem Höchsten.  
Das heißt ihr größter Reichtum ist ihre geistliche Armut. Ihre Gottesbedürftigkeit,  
ihr totales Angewiesensein auf den Höchsten. Geistliche Leiter sind gottesbedürftig  
oder sie sind keine geistlichen Leiter.” (aus dem Inhalt)

Diese auf einem mündlichen Vortrag Klaus Eichhoffs b sierende Büchlein ist eine  
wertvolle Hilfe für den Dienst als Pfarrer, Kirchenvorsteher und anderer Mitarbeiter  
in der Gemeinde.

Broschüre, 14,5 x 21 cm 
28 Seiten 
Artikel-Nr. 337  //  4,00 €
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Johann Arndt 
Endzeitgedanken  
Die zehn ägyptischen Plagen werden 
als geistliche Ereignisse in der End-
zeit gedeutet. Zugleich gibt der Autor 
Wegweisung und Trost für Christen, die 
währenddessen leben.

160 Seiten, gebunden, 10,5 x 15 cm 
Artikel-Nr. 129  //  4,00 €

G. Chr. Die!enbach 
Wort und Sakrament  
Eine Unterweisung zum rechten  
Gebrauch der Gnadenmittel. 
Durch Taufe, Wort und Abendmahl  
wirkt der Heilige Geist an unseren  
Seelen. Darum kommt alles darauf  
an, diese Gnadenmittel recht zu er- 
kennen und zu gebrauchen. 

384 Seiten, gebunden, 12,5 x 17 cm 
Artikel-Nr. 338  //  14,00 €

»Wie ihr nun angenommen habt den  
  Herrn Christus Jesus, so wandelt in  
   ihm und seid gewurzelt und erbauet  
  in ihm und fest im Glauben, wie ihr  
  gelehrt seid, und seid in demselben  
  reichlich dankbar.« 
   Kolosser 2, 6 –7

Lehrbücher
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GLAUBEN   
              LEBEN

»Herr, zeige mir deine Wege und  
  lehre mich deine Steige.« 
   Psalm 25,4

Joachim Cochlovius 
Lieben & Helfen – Ein Eheseminar  

„Eheseminar – das Wort klingt nach Arbeit.“ 
So kommentierte ein Freund den Buchtitel. 
„Das soll es auch“, war meine Antwort. Wer 
dieses Buch zur Hand nimmt, wird bald mer-
ken, dass ihm hier Arbeit zugemutet wird,  
nämlich gründlich über die Bestimmung des 
Menschseins und über die Voraussetzungen 
für eine gute Gemeinschaft von Mann und 
Frau nachzudenken. Um ein Bild vom Haus-
bau zu gebrauchen: Das Buch gibt eine  
Anleitung für die Arbeit am Fundament. Das 
„Eheseminar“ will diese Grundkenntnisse 
vermitteln. 

Taschenbuch (Softcover) 
160 Seiten, gebunden, 14,8 x 21 cm 

Artikel-Nr. 179  //  12,00 € 

Neuauflagen



Schriftmuster Stark´s Gebetbuch 

(Originalgröße)

nach Johann Spangenberg 
Von dem Leiden und Auferstehen  
Jesu Christi 

Ein Passions- und Oster büchlein für die 
ganze Familie 

Leicht verständliche Betrachtungen,  
verbunden mit den schönsten Passions-  
und Osterliedern.  

146 Seiten, gebunden  
Artikel-Nr. 177  //  14,00 €

Hartmut Günther 
Von der Bereitung zum Sterben 

Eine Predigt von Martin Luther erläutert  
von Hartmut Günther 

Wie man sich geistlich und auch praktisch 
auf den Tod vorbereiten sollte, dazu gibt 
Martin Luther in 20 Punkten eine Hilfe an  
die Hand, die zusätzlich erläutert werden. 

48 Seiten, gebunden 
Artikel-Nr. 178  //  6,50 €

Johann Friedrich Stark 
Stark‘s Gebetbuch  

Vorgänger zu Morgen- und  
Abendandachten, unrevidiert 

Andachten, Gebete und Lieder für  
Gesunde, Betrübte, Kranke und  
Sterbende; mit Familienchronik,  
Andacht und Gebet. 

816 Seiten, gebunden,  
Buchformat 12,5 cm x 20,5 cm  
Artikel-Nr. 148  //  16,00 €

Mengenrabatt Mission 
Bei einem Kauf ab einer Menge von 10 Stück aus der 
Rubrik „Glauben Leben“, erhalten Sie 10% Rabatt  
auf die Gesamtsumme.

10%

G
lauben leben
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Dr. Martin Luther  
Der kleine Katechismus 

Ein Auszug aus dem ELKG 

Eine Unterrichtshilfe für Zuhause  
in den wesentlichen Glaubens- 
stücken, inkl. Beichte, Morgen-  
und Abendsegen. 

19 Seiten, geheftet, 10,5 x 17 cm 
Artikel-Nr. 71  //  1,30 € 

NEU
AUFLAGE
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Johannes Goßner 
Das Herz des Menschen 

In zehn Sinnbildern dargestellt 
und erklärt von Johannes Goßner 
(1773–1858) 

Großdruck 
48 Seiten; geheftet, 14,8 x 21 cm 
Artikel-Nr. 331  //  2,00 € 

Hans Dannenbaum 
Abraham 

Dieses Buch beschriebt Gottes Weg 
mit Abraham und geht dabei aus-
führlich auf die biblischen Texte aus  
1. Mose, 12–13 ein.  

60 Seiten; geheftet, 14,8 x 21 cm 
Artikel-Nr. 329  //  3,00 € 

Gebete in Krankheitszeiten 

Wenn in Krankheit die Worte fehlen, 
dann helfen diese vorformulierten 
Gebete weiter.  

Großdruck 
32 Seiten, geheftet, 14,8 x 21 cm 
Artikel-Nr. 592  //  3,50 € 

Lea Horwitz 
Lerne beten 

Eine umfassende und gründliche  
Gebetsschule in mehreren Ab-
schnitten. 

74 Seiten, geheftet, 14,8 x 21 cm 
Artikel-Nr. 191  //  6,50 € 

W. Ziethe 
Das Konfirmandenbüchlein 

Ein Wegweiser für junge  
Wanderer am Scheidewege 

44 Seiten, geheftet, 11 x 18 cm 
Artikel-Nr. 569  //  1,60 € 

Detlef Löhde 
Gottes Ruf und Gabe –  
Bekehrung und Taufe  

In diesem Büchlein werden Fragen 
nach dem rechten Verständnis 
von Bekehrung, Glaube und Taufe 
anhand des biblischen Zeugnisses 
nachgegangen. 

Softcover, 64 Seiten, 12,5 x 19 cm  
Artikel-Nr. 257  //  7,00 €

Mengenrabatt Mission 
Bei einem Kauf ab einer Menge von 10 Stück  
aus der Rubrik „Glauben Leben“, erhalten  
Sie 10% Rabatt auf die Gesamtsumme.

10%
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Im Einklang mit Gott  

Unser erstes Notenheft. Der Wunsch nach 
neuen Liedern zu bestimmten Themen und 
Festen hat dazu geführt, dass über mehrere 
Jahre eine kleine Ansammlung von selbst-
gedichteten vierstimmigen Chorsätzen, 
Gruppen- und Kinderliedern entstanden ist.  
Mit diesem Liederheft sollen alle Alters-
gruppen angesprochen werden. In beiden 
Testamenten der Bibel werden alle Christen  
auf der ganzen Welt aufgefordert: Singt  
dem Herrn! 

Spiralbindung, 30 Lieder,  
56 Seiten, 21 x 29,7 cm 
Artikel-Nr. 100  //  10,00 €

Sammlung geistlicher Lieder 

Durch das gemeinsame Singen können wir 
vereint vor Gottes Angesicht treten und ihm 
die Ehre geben. Die Lieder in diesem Buch 
gaben schon vielen Ermutigungen und Trost 
in verschiedenen Lebenssituationen.  
Durch das breite Themenspektrum der Lieder, 
angefangen bei Festtagslieder und dann 
weiter zu Gebets- und Heimatlieder, ist für 
jeden Anlass ein Lied dabei und kann im 
Haus- oder Gemeindekreis zur Ehre Gottes 
genutzt werden. 

lateinische Schrift, ein Lesebändchen, Sach-/
Alphabetisches Register
gebunden, 415 Lieder, 12 x 18 cm  
Artikel-Nr. 422  //  10,00 €

Trostlieder 

Eine Sammlung von 103 Liedern. Sie wollen  
das sehnsüchtige Herz eines Pilgers, der 
erwartungsvoll zum himmlischen Vater  
aufschaut, trösten und ermuntern.  

gebunden, 103 Lieder, 10,3 x 14,4 cm 
Artikel-Nr. 172  //  8,00 €

Wolga Gesangbuch 

Unveränderte Neuauflage in lateinischer 
Schrift. Sammlung christlicher Lieder für die 
ö!entliche und häusliche Andacht. 
 

Taschenformat, schwarzer Einband, zwei 
Lesebändchen, gebunden, 878 Lieder 
1008 Seiten, 11 x 17 cm  
Artikel-Nr. 420   //  18,00 €

LIEDER

»Singet dem   
  Herrn und 
  lobet seinen    
  Namen;  
  verkündiget  
  von Tag zu Tage  
  sein Heil!«   
  Psalm 96,2
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Gesangbuch-App

Das Gesangbuch, auch bekannt als Wolga Gesangbuch,  
ist nun auch als App verfügbar. 
Es ist eine Sammlung christlicher Lieder für die ö!entliche 
und häusliche Andacht und wird in vielen Gemeinden  
als Liederbuch eingesetzt. 
Das Gesangbuch enthält alle gern gesungenen 878 Lieder  
inklusive dem dazugehörigen Themenregister. Die App  
kann vollständig Offline ohne Internetverbindung)  
genutzt werden.
Die Gesangbuch-App ist benutzerfreundlich entwickelt  
und stellt folgende Funktionen bereit:
˜ Favoritenliste
˜ Sortierfunktion (A–Z, 1–9)
˜ Dark- Mode - Funktion
˜ Anpassung der Schriftgröße 
˜ Sofortige Suche nach Titel, Liedtext und Nummern
˜ Wisch-Funktion zwischen Titeln: blättere in der App 
    wie in einem Buch 

kostenlos

Das Gesangbuch ist als Printausgabe in unserem 
Online-Shop bestellbar: www.vlb-siloah.de



NEU
AUFLAGE

   31

Dr. Martin Luther 
Christlicher Wegweiser für jeden Tag   

Eine Sammlung von Lutherworten in Form 
von kurzen Andachten für jeden Tag des 
Jahres. Die Andachten für die beweglichen 
Festtage befinden sich am Ende. 

319 Seiten, gebunden, 12 x 17 cm 
Artikel-Nr. 706  //  10,00 €

Dr. Martin Luther 
Der Kleine Katechismus   

Eine Unterrichtshilfe für Zuhause in den 
wesentlichen Glaubensstücken (inkl. 
Beichte) parallel in deutscher und russi-
scher Sprache. 

32 Seiten, geheftet, 10,5 x 14,7 cm 
Artikel-Nr. 130  //  2,00 €

RUSSISCHE 
      LITERATUR

Carl Blum 
Gnade um Gnade – Evangelien-Predigten 

Für die damaligen evangelischen Wolgagemeinden 
war es das erste Predigtbuch aus ihrer Mitte über die 
Evangelien des ganzen Kirchenjahres. Die Predigten 
enthalten nichts anderes als das Evangelium von 
Jesus Christus, durch welchen Gott die Welt mit sich 
selber versöhnte! 

Großdruck 
Softcover, 332 Seiten, gebunden, 21 x 29,7 cm 

Artikel-Nr. 710  //   19,50 €

Russische Literatur
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Urkunden für  
die Gemeindearbeit

Patenbrief   

edles festes Papier, braun be-
druckt, 4 Seiten DIN A5 
Artikel-Nr. 5112  //  2,00 €

Konfirmationsurkunde 

edles festes Papier, 4 Seiten DIN A5 
Artikel-Nr. 5111  //  2,00 €

Taufurkunde  

edles festes Papier, braun be-
druckt, DIN A5 
Artikel-Nr. 5113  //  2,00 €

Trauschein  

edles festes Papier, braun be-
druckt, DIN A4 
Artikel-Nr. 5114  //  2,00 €

URKUNDEN
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Mit schönen Bildmotiven (sowie teilweise  
mit Bibelversen) und Briefumschlag. 

14,8 x 10,5 cm 
Artikel-Nr. 1121–1125  //  1,50 €

 

Mit schönen Bildmotiven (sowie teilweise 
mit Bibelversen) und Briefumschlag. 

14,8 x 10,5 cm 
Artikel-Nr. 1221–1225  //  1,50 € 

Nr. 1121 
matt

Nr. 1123 
glänzend 

Nr. 1122 
glänzend 

Nr. 1124 
matt

Nr. 1125 
matt

Nr. 1223 
glänzend

Nr. 1222 
matt 

Nr. 1221 
glänzend

Nr. 1224 
matt

Nr. 1225 
glänzend

Faltkarten – Neutral

Geburtstagskarten

FALTKARTEN

Mengenrabatt Faltkarten 
Bei einem Kauf ab einer Menge von 10 Stück  
erhalten Sie 10% Rabatt auf die Gesamtsumme.

10%

U
rkunden – Faltkarten
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Mit schönen Bildmotiven  
(sowie teilweise mit Bibelversen)  
und Briefumschlag. 

14,8 x 10,5 cm 
Artikel-Nr. 1321–1325  //  1,50 €

 

Mit schönen Bildmotiven  
(sowie teilweise mit Bibelversen)  
und Briefumschlag. 

14,8 x 10,5 cm 
Artikel-Nr. 1421–1425  //  1,50 €

 

Mit schönen Bildmotiven  
(sowie teilweise mit Bibelversen)  
und Briefumschlag. 

14,8 x 10,5 cm 
Artikel-Nr. 1521–1525  //  1,50 €

Nr. 1321 
glänzend 

Nr. 1322 
glänzend 

Nr. 1323 
glänzend

Nr. 1325 
matt

Nr. 1421 
matt

Nr. 1422 
matt

Nr. 1423 
matt

Nr. 1522 
glänzend 

Nr. 1523 
glänzend 

Nr. 1524 
glänzend 

Nr. 1324 
glänzend

Nr. 1424 
glänzend

Nr. 1521 
glänzend

Nr. 1425 
glänzend

Nr. 1525 
matt

Karten zur Hochzeit

Karten zur Konfirmation

Karten zur Taufe
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Mit schönen Bildmotiven  
(sowie teilweise mit Bibelversen)  
und Briefumschlag. 
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